

Inicijativa "Zračak nade", Udruženje Lužničke rukotvorine – Ženski etno centar, Babušnica



U planinskim selima oko Babušnice i do 90% stanovništva ima preko 75 godina, a skoro svako treće domaćinstvo je samačko staračko domaćinstvo. Posebno je ugroženo 58 starih osoba, koje nemaju bližih srodnika, primaju minimalnu penziju i čije je zdravstveno stanje loše. S obzirom da žive u najudaljenijim brdsko planinskim selima opštine oni nisu uključeni u uslugu Pomoć u kući koju organizuje opština. Zato oni nisu u stanju da nabave čak ni osnovne namirnice, nemaju pristup zdravstvenoj zaštiti i zapravo žive u potpuno siromaštvu i izolaciji. Situacija je posebno teška u zimskom periodu kada su sela zavejana.

Volonterke Lužničkih rukotvorina već neko vreme organizuju pomoć najugroženijima. Njihov trud otežava činjenica da nemaju adekvatno terensko vozilo koje bi omogućilo da pomoć stigne do onih kojima je potrebna čak i u najtežim vremenskim uslovima.

Naša podrška će omogućiti kupovinu polovnog terenskog vozila i mogućnost redovnog obilaženja i pružanja pomoći najugroženijima i onima koji žive u najnepristupačnijim predelima. Novac je potreban za kupovinu polovnog terenskog vozila.

Potrebna suma: 350.000 RSD

Inicijativa "Pomozi pomagalom", udruženje Međuopštinska organizacija saveza slepih Srbije Zaječar, Zaječar



Zbog velikog siromaštva i opterećenosti kućnog budžeta dodatnim izdacima vezanim za invaliditet slepe i slabovide osobe u Timočkoj krajini nisu u mogućnosti da nabave čak ni osnovna pomagala koja bi im olakšala život. Republički fond za zdravstveno osiguranje - opterećen dugovima - retko odobrava zahteve za pomagalima, tako da je ove godine samo pet slepih osoba iz timočkog regiona ostvarilo pravo na beli štap za slepe, a više od 250 ima potrebu za njim.

Međuopštinska organizacija saveza slepih Srbije iz Zaječara nam se zato obratila za pomoć u nabavci osnovnog pomagala za slepe i slabovide - belog štapa, koji bi našim sugrađanima omogućio sigurno i samostalno kretanje van kućnih uslova.

Naša podrška će omogućiti da 254 slepih i slabovidih osoba izađe iz izolacije i samostalnije i u većoj meri učestvuje u životu svoje zajednice. Novac će se upotrebiti za kupovinu 254 belih štapova.

Potrebna suma: 279.400 RSD

Inicijativa "Tekstil nije otpad, pomozimo prirodi pomažući drugima", Udruženje Ženski centar Užice, Užice



Užice se, kao i mnogi drugi gradovi u Srbiji suočava sa teškom ekonomskom situacijom, porastom nezaposlenosti i nemogućnošću sve većeg broja ljudi da zadovolje osnovne životne potrebe.

Ženski centar Užice je stoga započeo inicijativu kojom se prikuplja polovna odeća koja se posle obrade (pranja i popravke) poklanja porodicama kojima je najpotrebnija, odnosno reciklira u slučaju da nije više upotrebljiva za nošenje. U isto vreme, Ženski centar pomoću drugih projekata pokušava da omogući i zaposlenje ženama koje i same pripadaju ranjivim grupama a koje sada volonterski rade na pripremi i obradi odeće. Da bi se ovaj projekat sproveo, neophodan im je kontejner koji bi bio postavljen u centru Užica, a u koji bi građani Užica odlagali svoju staru odeću koju više ne upotrebljavaju.

Naša podrška će omogućiti obezbedi stabilan priliv stare odeće, te da najugroženije porodice dođu do odeće koja im je neophodna. Istovremeno, stabilan rad servisa omogućiće i nastavak drugih aktivnosti na zapošljavanju žena iz ranjivih grupa. Novac će u celini biti upotrebljen za kupovinu kontejnera.

Potrebna suma: 172.500 RSD